

Επίθεση στον ΣΥΡΙΖΑ

Παπαρήγα: Τα αστικά κόμματα θέλουν τους εργαζόμενους υποταγμένους

Δημοσίευση: 12 Ιαν 2018, 21:52



Η βουλευτής Επικρατείας του ΚΚΕ, Αλέκα Παπαρήγα (Φωτογραφία: Intime)

Η ΝΔ και ο ΣΥΡΙΖΑ συμφωνούν, στο να υιοθετήσουν οι εργαζόμενοι, ως δικούς τους στόχους, τους οποίους μάλιστα βαφτίζουν «εθνικούς» τους στόχους των καπιταλιστών, τόνισε η βουλευτής Επικρατείας του ΚΚΕ, Αλέκα Παπαρήγα, κατά την τοποθέτησή της στην Ολομέλεια, για την διάταξη που αφορά την απεργία.

Η κυρία Παπαρήγα σημείωσε, ότι επειδή η διαχείριση του συστήματος έχει δυσκολίες, έχουμε πλέον περάσει σε κυβερνήσεις συνεργασίας και ως εκ τούτου, παρά την όξυνση της αντιπαράθεσης μεταξύ των δύο μεγάλων κομμάτων, γύρω από τέτοιους στόχους συσπερώνονται και μικρότερα κόμματα.

Πρόσθεσε δε, ότι ακόμη και όταν μεταδίδεται η είδηση πως τα κόμματα της αντιπολίτευσης ψηφίζουν «κατά» ενός νομοσχεδίου, αυτό το «κατά» κρύβει τον ομφάλιο λώρο, τόσο μεταξύ κομμάτων, όσο και μεταξύ

κομμάτων και κυβέρνησης, υπογραμμίζοντας ότι το ΚΚΕ δεν έχει καμία σχέση με αυτό τον ομφάλιο λώρο.

Απευθυνόμενη προς την ΝΔ, η κ. Παπαρήγα είπε, ότι είναι γνωστό πως εχθρεύεται την κομμουνιστική ιδεολογία και πρόσθεσε: «Διαβάστε μερικά βιβλία και χτυπήστε τη, δεν χρειάζεται να την ταυτίζετε με τις αερολογίες του ΣΥΡΙΖΑ και να τον εμφανίζετε ως κυβέρνηση με κομμουνιστικό προφίλ».

Συμπλήρωσε ότι αυτή η τακτική της ΝΔ, έχει διπλό ρόλο: αφενός να κρύψει τον ανταγωνισμό της με τον ΣΥΡΙΖΑ, ως προς το ποιος θα έχει το πάνω χέρι, αφετέρου δε, επιδιέχεται σε συνειδητό και μελετημένο αντικομμουνισμό.

Η βουλευτής Επικρατείας του ΚΚΕ σημείωσε, εξάλλου, ότι το Κοινοβούλιο δεν έχει κανένα ρόλο στο πώς θα κινείται το εργατικό κίνημα, παρά «το πολύ-πολύ, αν θέλει μπορεί να βάλει φραγμούς στην αυθαιρεσία της εργοδοσίας».

Επέρριψε επίσης σοβαρές ευθύνες, τόσο στον Συνασπισμό όσο και στον ΣΥΡΙΖΑ για εκφυλιστικά φαινόμενα στο εργατικό κίνημα, λόγω της αριστερής εικόνας που καλλιέργησε χρόνια.

«Εμείς» είπε, «καλούμε τους εργάτες να επιλέξουν συνειδητά την απεργία, το ΚΚΕ ενδιαφέρεται για το ανέβασμα της πολιτικής συνείδησης της εργατικής τάξης» ενώ επέκρινε τα αστικά κόμματα ότι θέλουν να χειραγωγήσουν τους εργαζόμενους, ότι θέλουν ανθρώπους ενσωματωμένους στο σύστημα και προς τούτο θα χρησιμοποιήσουν «γιάπηδες» και εν ανάγκη και «βλαχογιάπηδες».

in.gr, ΑΠΕ-ΜΠΕ